
י השביעית הכנסת
שלישי מושב

107 מסי פרוטוקול

: והתרבות החינוך ועדת מישיבת
10, 00 בשעה . 27. ז1207 ­ תשל"ב בטבת טי . ב^ מי^ום

; נכחו

? הוועדה חברי

ו"ר הי ­ ימלט ר א­

יריד מ­

: כץ א­

3ברג­סרנ5 פ'יי ע­

קורן ר­

י ? מוזמז

הספורט רשות מנכ"ל ­ או­רן י­

/■

פלר ד­ ; הוועדה מזכירת

רי­ינגלר נ­ ו רשמה

"היררררות : בנושא והתרבות החינוך ועדת מסקנות א­ סדר­היום?
­ הכדורגל"­ ספורט



­ 2 ­ 71­27012 ­ והתרבות החינוך ועדת

ו
1 הישיבה­ את !­תח פ אני ; רימלט , א היו"ר

ו
ו

ן הכדורגל" ספורט "הידרדרות ? בנושא והתרבות החינוך ועדת מסקנות א­

| מופיעות ויותיהם שהסתייג למסתילגים פרט

! | נכח לא אשר ­ קורן תבר­הכנסת ביקש , המסקנות טיוטת של האתרון בעמוד

| לאומית ליגה להנהיג הצעתו את להצבעה שוב להעמיד ­ הקודמת בישיבה

אותה ואקריא קורן חבר­הכנסת של הסתייגות יש לזה במקביל מקצוענית­

: לפניכם

מקצועית היאי הלאומית שהליגה קובע "אני

תוכלנה לא האלו שהקבוצות ביודעי , ,, מקצועניון כליגה בה להכיר ומבקש למחצה

וזייבות במדינה הקבוצות שאר חובבנים­ של בינלאומיות בתחרויות להופיע

| (כדוגמת החובבנ* הספורט של התקנון מלוא את מקיימות כשהן חובבניות להיות

ו וכדומה­)"­ כדורעף , לכדורסל הקבוצות

בישיבה הצבענן תמגר חבר­הכנסת של הצעתו על

. תומכים לה היו ולא הקודמת

1 נוםח את לשנות קורן לחבר­הכנסת מציע אני5

להתחיל עליך , קובע" "אנ* ? במלים בהסתייגות להתחיל אי­אפשר הסתייגותו­

הרוב­ דעת זו כאילו לכתוב

1 בנוסח­ תיקון לכל מסכים א33. י קורו ד­

; היא הלאומית והליגה "הואיל ; לכתוב צר^ך ; רימלמ א­ היו"ר

\ מקצועית­ כליגה בה להכיר אבקש למחצה מקצועית

; .■ של בינלאומיות בתחרויות להופיע תוכלנה לא האלו שהקבוצות היא דעתי

ן חובבנים­­­"­,

| ותמ*ר קורן חברי­הכנסת של ההסתייגויות

ן יקבלן­ לא הרוב אם בשגנגות תיתמקמנה אך , בנפרד תצורפנה

1 , ­ להציע רצוני ההסתייגויות על ההצבעה לפ5י ; אורן 0 י

1 המדובר כולו" הנוסח על בעיון עברתי הצעה­

1 להגדיר צריכה איננה הוועדה כמקצוענים או כחובבני הספורט ­ ג­ ­2 בסעיף

; ך שחק א^נ' למחצה ?י3נ5 מקצ , ­9 מקצוע3 קיחקן היא§ שההגדרה בין , ההגדרות את

1 הצעזז זו , (3) סעיף במקום תופסת קורן חבר­הכנסת הצעת למעשה ?ר­ ! ו*­5>1

! אחר­ (3) לסעיף

. ן ;

| , שינוי על מדברים ו~(2) (1) סעיפים כי , לא ; רימלט א­ היו"ר

תשלומים קביעת ? היינו , התקנון ותיקון

מהמשחקים הפרושה , הקריירה הפסד ., הזמן עבור כפיצוי לשחקני­הכדורגל

וכוי­ הישגים , צעיר בגיל

!

הליגות שחקני על מדובר (3) בסעיף ובדומשך^ ; אורז 0 י

העליונות­

ש1^ן0 ו­(2) (1) לסעיפים בניגוד , (3) #­3? ס ; רימלט . א היו"ר

את לשקול הצעה הוא , אופרטיביות הנגלצות

על העליונות הליגות שחקני העסקת של השיקזה את בהדרגה להנהיג האפשרות

אינה קורן חבר­הכנסת הצעת גם אופרטיבית­ הצעה זו אין , חוזי בסיס

(3י)­ סעיף במקום לבוא יכולה אינה והיא אופרטיביות הצעה אלא , לשקול הצעה

ההחלטה אז כי , יימחק גי סעיף כל ­ תתקבל קורן חבר­הכנסת של הצעתו אם

, מקגו^ענית­ לאומית ליגה ?3ל תהיה'

ו ­. " **, ^ . ­^­ *<_ ^. ­ , . ­  ^. ­­­ ו"­

:
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; צמודה תישאר אם הוועדה תעקוה קוטווב ד 720 אגי § אורז 0 י
אומרת^ זאת , ו­(2) (1) מעיפים של לנוסח

| את לגסה בארץ הספורט ח^י את המנהלים גורמים אותם על מטללה הוועדה
[ לב9ן המציאות בגן הפער את ולסגור מנוסח להיות צריך שהוא כפי; התקנון
| , הנוכחי­ התקנון
!■■ ;

ח"יב היום הק^ים שהמצב כתוב (1) בסעייף ; קורן ד0
להשתנות­ חייב שהתקנון ולא , להשתנות

רחוקה לפיו ­ היום הקייס "המ31 כת0'ב5 ו אורז ­ י
הכתוב על מלענות הכדורגל בענף המציאות

: לבין המצגאות ב9ן הפער להשתנות"­ חייב ­ לכדורגל ההתאחדות בתקנון
/ נפרד9ם­ ולא ביחד ותקנון מעשה שייהנו צר^ך להשתנות­ צריך התקנות

! הערה? עם אנ9 מקבל גיי סעיף של (2) סעיף את
/ בסעיף* שמפורטים כפי התשלומים לסוגי להיכנס צריכה הוועדה שאין חושב אני

ין ; לשקול צריך בריא­ לא דבר זה שפרמיות חושב ואני פרמיות פירוש "הישגים"
> . שליליות או חיוביות הן הזד, מהסוג הפרמיות אם היטב

ו אלא. , התשלומים את לפרט לא אני מצ3ע לכן
הפסד , הזמן עבור כפיצוי לשחקני­הכדורגל תשלומים "קביעת ; במלים להסתפק

; . . וכד'"

ההתקדמות בתחום "הפסד ? כך ואת ניסחתי אני רימלט§ א0 היו"ר
:. , י . " "­ האישי ע צוו במק

י., מהמשחקים !^ר*שה של§ לפירוט להיכנס צורך א^ן 5 אורז 0 י
! אלו שמלים מחשבה יש והישגים­ צעיר גגיל

| ; , יקבל , עתה מנוסח שהוא כפי , (2) שסעיף ברגע המחיר­ את מחר תעלנה
השחקנים יבואו כולה הכנסת של מכן ולאחר הכנסת של ועדה של לגיטימציה

י עבודתם את שהפסידו זה בגלל רק לא שכר תוספת לקבל צריכים שהם ויגידו
! צעיר­ בגיל מהמשחקים שפרשו גם אלא , האחרת

; את לנסה הוועדה שהתחילה לפני גם ה^­ה הלחץ ; מלט י ר א­ היו"ר
י ^ ­, . מסקנותיה­

: לזה לתת רוצה איננ* אך הומן^ כל קיים הוא ו אורן 0 י
ן לשחקנים שיתנו רוצה אינני לגיטימציה­
י הפרמיות שלהם­ המקצועי בקידום והפגיעה זמנם לאיבוד מעבר שהם תשלומים

אינני אותם­ ולהפסיק נגדס להילחם ניתן אם בודקים שאנו דברים הם וכוי
שני את רק לציין אלא האלה^ ההגדרות את בהחלטה כבר לקבל כרגע מציע

, הזמן עבור כפיצוי לשחקני­הכדורגל תשלומים "קביעת ; הראשונים הדברים
תכלול^ היא ­ הפרמיות ענין את מחר תכלול ייווכדי" המלה אם וכדי­"" הפסד

דבר הן הפרמיות כי טוב^ מה ­ הפרמיות את להפסיק ונצליח תכלול לא ואם
שלילי­

: להיכגס לא לוועדה אני מגייע (3) סעיף לגבי
שחקנים או מקצועניפי שהקניתם חווזה^ שחקנ^ ;̂ לקרוא­ צריך הזה למצב אם לשיקול

; והוא (3) לסעיף אחר 3וו0ח מצפי5 אני למחצה­ מקצ{­ע3י5ם

1 הגורמים כל בפני ?יןי^"5דה ז ממלי]10;. *יכן
1 משיטת נובע שהוא כפי משחקנים של מעמדם הגדרת את לבחון בדבר הנוגעים
ן שהתגמולינן מזה כתוצאה " הבינלאומיים­"­ ומהתקנונים תונהג אשר התגמולים
! . שחקנים הוזה^ שחקני דבר של :3^1%^0­0^( לשקול הקבוצות תצטרכנה כאלה יהייו
1 הניםוח את תקבע שלא מהוועדה מבקש אני למחצה­ מקצוענים או , מקצוענים

. ■ לכך­

לכדורגל ההתאחדות של התקנות בין פער יהיה ; רימלט , א היו"ר
הבינלאומי­ התקנון לבין
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, לקבוע גך8כים אתמ ? לומר שבא סע'יף זהו ^ א8ירן ס י
, התקנוני''ים ועל­פי שבמציאות העובדות על~3י

מבלי ? למחצה מקצועגי שחקן או מקצוע33 שחקן , חוזה שחקן ייקרא לזה 1ם
למחצה­ מקצועני שחקן א1 מקצועג­י שחקן חוזה" שחקן ; יציין

ביח0 אורן מר של הצעתו את לקבל יכול א^גנל כץ£ <י
לא חוזי­ בסים על המדבר המעייף להשמטת

למצב פתח משאלר אתה חוזל­ בסים על שחקן ? אמרנו אלא , הוזה שחקן 1מרנוו
לבין המציאות בין שהפער ז!?3יי חושב הטוב הרצון כל עם אחרת­ בדמות זקיים
בליגה המצב את אחורה להחזיר שג^תן חושב אינני להתקי^ים­ ימקויר תקנון .

האפשרות את לשקול ; מחייב ביטוי לקבל חיייב המצב הליגות­ בשאר או ■לאומית
חוזי­ בסיס על העליונות הליגות שחקני­ העסקת של השי^םה את בהדרגה יהנהיג
של "דינם : כתוב (2) בסעיף זכוכיות­ וגם חובות לו שיש לדעת צריך זשחקן

(3) לסעיף גם מת^^חם זח במדי3ה">' חוקי תגמול כל כדין יהיה אילו 1שלומים
וכוי*­ הכנסה מס תשלום ­קובע

אבל , ומכלילה יפה נוםחה היא אורן מר הצעת
אלא , חווה" "שחקן אמרנו לא לכן כה? עד הקיים המצב המשך למנוע רוצה *ני
מתחת יינתנו לא שהתשלומים חוזיי/ בסלס על העליונות הליגות שחקני .העסקת
חוזה לו יהיה חוזה שחקן שיהיה שחקן כל חתום­ בחוזה יופיעו אלא *שולחן
בלתי חוז^ם ל59 שעובדים שחקנים מאה הלאומית בלי^גה יש היום חתום­ ;פרד
תהיה השחקנים שהעסקת היא הצעתנו לשולחן­ מתחת תשל1ומ5ם ומקבלים נתובים

סמויג" ולא גלוי , חוזי בסים נל

כפי ישאר (3) סעיף של שהנוסח א33י מבקש לכן
1הוא0

אסון זה שיהיה חושב א^נני §(2) סע^ף לגב­3
"(2) פע^ף לגבי* !ית ¥^מ^ש לד"^פרף ז938 י£וכן אף , זה מסווג לפדטים ניכנס *ם

עומד הוא האם קורן חבר­הכנסת את שואל אנ^י ; רימלט א­ ייו"ר
רשות מ3כ"ל של ההסבר לאחר הצעתו על עדילין

ההצעה­ על להצביע עלינו כי , ­ספורט

. אנו ? אמר הוא , רצייני תר'^ז הכניס אורן מר ; קורן ר­
,וא­מתאים­ ה מידה גאיזו ונראה המצב את נבדוק

ביניים­ החלטה בלי סקר עבודת זו

יובא אשר עד החלטתנו את שנדחה מוכן אני
או ­ שמאלה או , ימינה א1 ; דרכלמ שתי לפנינו תעמודנה ואז לפנינו ­חומר
לחוזים הצעתו בין הבדל א'­'ן תקנון­ בצורת או , חוזים בצורת יהיה יזה

;­ ^.3 תק3ו !הן חוו שיייקבע הצעתך (יבין

? הסתייגותך את אתה מוריד זה בשלב האם ימלט5 ר א­ ייו"ר

הוועדה עבגידת גמר שעם ברור שלחיה רוצה אנ^י / קורן ר­
והתרבות החינוך לוועדת הוועדה מימצאי ייובאו

הענין על להשפיע אפשרות לנו שתהיה אנ^י רוצה ולהחלטה­ לדיון הכנסת 0ל
אינני וזאת להכרעה מחוץ תישאר שהכנסת סכנה יש ­­ נשפ^יע לא אם ­עקרוני­

בין , ים דש­הודשי חו וווך תסתיים שלו הוועדה שעבודת אמר אורן' מר אם רוצה­
אך ההצבעהן את לדחות אני מוכן ­ שונות אלטרנטיבו.ת לבין שונים כיוונים

הצעתי­ את אני מעמיד ­­ ירוק אור שנותנים אומרים אם

אין קורן­ חבר­הכנסת של הגיישה את מקבל אני^ 5 אורז ­ י
והתרבות החינוך ועדת את להוציא סיבה שו?ו לי

(3) סעיף ­ ו­­(3) (2) , (1) ; סעיפים יתקבלו אם בנושא­ מהכרעה הכנסת קזל
! ?אמר י בו (4) סעיף אציע ­ הצעת? שאני כנוסח

החינוך לוועדת תובא הנ"ל ?רמ3ם ר,1ן "החלטת
הוועדה תאמר וחצי­חודשי^ט חודש שוןוך דבר של ופירושו הכנסת" של והתרבות

בנושא­ דעתה את
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, ו

. הצעותיהם הממזג נוסח אגי מצ^ע (3) לסע*ף ; יד^ד 00

, ממליצה "כן : אורן ומר כץ חבר­הכנםת קול
הקוחקנים קול מעמדם הגדרת את לבחון בדבר הנוגעים הגורמים כל בפני הוועדה

י בסיס על העליונות הליגות שחקני העסקת של השיטה את בהדרגה להנהיג במגמה
,י הבינלאומיים­"­ ומהתקנונים שתונהג התגמולים בשיטת בהתחשב חוזי

ן הוועדה כי , התמונה שלמות יתן זה שילוב
אינני וכן , חוזי בסיס על העליונות הליגות שחקני את להעסיק שצריך בדעה

; התגמול"ם בשיטת בהתחשב בינלאומי תקנון להתקין מהצורך להתעלם רוצה
. בארץ­ הנהוגה

פשרה עשינו שכבר העובדה על להצביע רצוני ; כץ , א
י המקור* הנוסח את וריככנו (3) סעיף לגבי אחת
: להעסיק רוצ^ם אנו שממחר אמרנו לא , "בהדרגה" ; אמרנו משמעי­ חד שהיה
ו הבסיס שענין סבורה הכנסת של והתרבות החינוך ועדת חוזי­ בסיס על שחקנטם

, אותה­ לשקול שיש רצינית אפשרות הוא החוזי

לו איכפת שלא בהשגתו אמר קורן חבר­הכ3סת
המשתמע כל על מקצועית ליגה רוצה והוא הבינלאומי לתקנון בניגוד יהיה שזה

אם : ולומר לסגת יכול הוא וכו"­ אולימפיים במשחקים השתתפות אי ? מכך
י זה­ וגם זה גם ­ נוסחה למצוא אפשרות יש

| על שניה פעם להתפשר ר"ו­צ^ם אי­33ו ; אורן למר
י שהעסקת לוועדה כהנחיה , כד^רקטיבה (3) סעיף את שתראה מבקש אני ­(3) סעיף
י ,. חוזי­ בסיס על תהיה העליונות בליגות השחקנים
ן
1 תובאנה הוועדה שמסקנות אורן מר של דעתו לאור ; קורן ד­
| : הכנסת של והתרבות החינוך בוועדת לדיון
ו אם חוק­ מחוקקים איננו כי , כרגע זה בענין מפורשת לההלטח זקוק אינני
| צריך לא אני .3ות­ ?ק­ב34גק ­>1ס ה^א לא ואם , זאת תאשר היא תרצח הוועדה
י כץ חבר­הכנסת גם א?ז הנה יובאו הם אם לאישניר­ יבואו שהממצאים שיחליטו
■ מח^יב ולא יותר כללי נוסח שהוא , אורן מר שהציע הנוסח את לקבל יכול

בחרנו אנו , אלטרנטיבות וכף כך יש ; יגידו זה­ את גם יביאו או במפורש­
, נכון­ לא או נכון ב'ווךו הם אס נכריע ואז בזאת

| על לוותר כץ לחבר­הכ3סת אנ9 מציע לכן
1 לדיון­ הסתייגותי עם יחד יובא ושהנוסח .1התנגדותו ■י­י

. \ ? התנגדותו על מוותר כץ חבר­הכגסת האם ; רימלט א0 היו"ר

' ; מיכן א3י ? לוותר עלי מדוע מבין איננ^ ; כץ א­
­(4) סעיף להוספת

קורן­ חבר­הכנסת של מדעתו אחרת בדעה אני ; רי^מלט א0 היו"ר
י עליו ההצבעה על מוותר קורן חבר­הכנסת אם
י אורן מר הסכמת את קיבלנו כי בפרוטוקול יירשם הסתייגותו­ להוריד
ן כל הכנסת­ של והתרבות החינוך בוועדת לדיון יובאו אורן ג­עדת שממצאי
: ­ יכולה­ היא הכנסת­ של החלטה הן אין , המלצות .3דף ב הז האלה זלהמלצות.
ו הוועדה­ עבודת על להשפיע רצון מתוך להמליץ

; וידעתי כץ חבר­הכנסת דעה בין רב הבדל יש
< מתנגדים ואני כץ הבר­הכנסת החוזי­ לבסיס ביחס קורן חבר­הכנסת דעת לבין

הכדורגל סוף שזה פרקטיות מתווך אלא ! אידיאולוגיה­ מתוך לא למקצוענות
ו לשקול שיש ,, |[3)­ בסעיף שהיתה פשרה הצעת הצעתי כך משוס ; הפרזנטטיבי
| ; אפןרה אלא , קב^ה לא ה­וועדה חוזי­ בסיס ,על ..". ­ ­­ ­ להנהיג האפשרות את
ן י רחב­ די הוא חוזי" "בסיס ! המושג לשקול­

: ידיד חבר­הכנסת של הצעתו ברוח הצעה ניסחתי
ן ; (3) לסעיף
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; רימלט א­ היו"ר
הגורמים כל בפני הוועדה ממליצה כז (3)"

מקוימת נובע !וא קח­ כפי השחקנים של מעמדם הגדרת את לבחון , בדבר הנוגעים
שונות אפשרויות ולשקול ^ י­ם גלאומיי הביי ומהתקנונים קותונהג התגמולים
. ". חוזי בםיס על העליונות הליגות .י שוחקו להעסקת השיטה את וביניהן

הגבול ^ל וו­שהו* ס 1^ זהו בוועדה^ שהוצעו מקוריים הקצת הדברים אחד זה
שחקן עד"יין אינו חיזי בסיס על שחקן מקצוענות­ לבין חובבנות לא בין

הוא . חוזי בסים על לו הניתנים התשלומים מן חי לא השחקן כי מקצוענים
וכוי­ הזמן עבור פיצוי כולל לחודש לירות 500 מקבל

? לחודש לירות 2^000 יקבל הוא ואם ; קורן , ד

מקצועני שחקן הוועדה­ של לא לשיקול ע3ין זה ; רימלט . א היו"ר
בכל ואילו כשחקן ממשכורתו להתפרנס צריך

על לוותר יכולים הם אין חוזי בסים על השחקנים משחקים בהן המדינות
זה על כשחקנים­ ממשכורתם להתקיים יכולים שאינם כיוון האזרחי מקצועם

. בינלאומיים מומחים לשאול צריך הדעות­ לכל נכון זה םפיקות להטיל צריך לא
הקבוצות עם משא­ומתן המנהל שחקני^ם איגוד יש , קולקטיבי הסכם יש באנגליה

נוספת­ הכנסה לשום זקוקים אינם הם משכורת­ מקבלים והשחקנים ההנהלה ועם
קיים בהן במדינות זו­ משכורתם עם "יגואר" מכונית לקיים יכולים הם

. מספיקה אינה כשחקן המשכורת , באוסטריה המצב את מכיר^ אני , חוזי בסיס
וכוי= מורים , לומדים הם , חנויות להם יש

שמישהו טרקטור שחקן לאותו שאין יתקע לידף מי ; קורן , ד
? עליו עובד 19חר

להתקיים^ היה י3ול כזה דבר הנוכחי במצב ; רימלט , א היו"ר
אלו תשלומים של שדינם אומרים אנחנו אם אבל

. וכוי הכנסותיהם על מס~הכנסה ישלמו הם במדינה­ חוקי תגמול כל כדין יהיה

כמה "תבחנו ? תאמר לא הצעתך בנוסח מדוע ; קורן , ד
? הצעתי את גם תשלב ובכך הצעגית"

; שחקנ* 1ז/ג0קת ; לכתוב להציע הייתי יכול ; רימלט , א היו"ר
בין חובבני לא בסים על המקצועניות הליגות

טוב­ לא זה אסטתית מבחינה אך , היתר

התקנון את אליכם להעביר וביקשתי היות ו אורן 0 י
שחקן אינו הוא חוזה שחקן ­ הבינלאומי

על לשחקן היא הכוונה חוזי במיס על שחקן ; מציינים שכאשר כך , חובבני
הגיזה­ שחקן עם מת'ייקוב לא חוגב שחקן חובבני­ לא בסיס

את "ובתוכן ? בהצעה מצי^נ'^ם שאתט ברגע
; אתטבפירוש אומרים תלוי" בסיס על העליונות הליגות שחקני להעסקת השיטה

לשחקנ^­ם­ חובבני לא סטטוס קביעת של האפשרות את לשקול

לקויטה י6בים הוא יישאל העולם שאם מניח אתה רימלטו א­ היו"ר
י אבל ,̂ חובבן של שם ז^מנם לה שיש הישראלית

וזמוגדרות לדרישות יענה לא מינימלית אפילו ושיונהג שיהיה החדש התקנון
לוועד ללכת שירצה מי הבינלאומיים­ בתקנונים שקיימים כפי תשלומים של

בין פעה יש ­ ן תקנו פירסמתם אתם ; להגיד >5ן­כל הבינלאומי האולימפי
■ שחקנים לפסול מבקשים אנו הבינלאומי­ התקנון פרסום לבין הזה התקנון

חובבנים­ לא הם כי , באולימפידה מלהשתתף ישראליים

,, יי­­ שהשיטה האחריות בכל "3811 קובע כ.ך משום
;.­4. זה מקצוענות­ לא היא פנים כל י'^ל , חובבנית לא היא המציאות את שתצלם
"" דומה א9נו אצלנו כמציאות שיצולם מה הלאומית­ בליגה לירות 2, 500 לא

1 היא "חובבני" השם של שהמגיה חושב אני הבינלאומי­ בתקנון לכתוב
הספורט­ ברשות הקובעת

איננ> כג^ם" שדבריהם אותם לשכנע יצטרכו ; קורן , ד
לשולחן­ מתחת לתשלומים מסכים
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לא , הכדורגל ונוקוא על היום מדברים אנו אורז5 , >י

■ רחוק ואינני ל* שיש שליליות דעות הבעתי
. חובב>1* ואי לתובבני בקשר ברורות דעות לי יש בכלל­ כאן שהושמעו מהדעות

: . , ■■■;2:^£!4*­י<^­ ^ . .̂ ­.. ."^^;̂ , .■■ . . , ישראל "ספורטאי
הם הספורטיבי מעיסוקם כתוצאה מקבלים קןהם שהתנאים יריבים כנגד מופיעים

נקראים והם , בכדורגל דווקא ולאו , הישו­אלי בספורט שיש למה ומעבר מעל
: . העולם בכל מוסכם שקר הוא והשקר ­ חובבנים

חובב שחקן הוא מקצוען שחקן אצלנו שנקרא מה
מוסכם שקר שזה למרות , גנפשנ:ו שקר לעשות רוצים איננו . אחרות בארצות

: שהמסקנה , לתת יכול קןויחקן הסטטוס מהו מלא בפה לומר רוצים אנו . העולם בכל
העבודה איבוד , ,הזמן עבור אוהו המפצה ידוע סכום עד המקבל ששחקן תהיה

; מסטטוס יותר אצלנו שיש שגאמר מאוד ייתכן חובב­ שחקן עדיין הוא , והגיל
.יוכלו לא מקצועיים ושחקנים , אחראים שחקנים ויש כאלה שחקנים ויש , אחד

י/ י את הדין­ יהיה שזה להיות יכול . אסיה ולאליפות לאולימפידה להופיע
: ה­ברירה בפנ* השחק^ יועמד שכאשר יכולקלהיות לשקול­ צריך האלה הדברים

הוא ­ /ז­ ולקבל חובבני שחקן להיות או , <? ולקבל ג^קצועני שחקן להיות
י י . ­'1| ב­ יבחר
!י ■ן
1 יחליןןו בדבר הנוגעים שהמוסדות נקבע הבה
: בנפשכם שקר עשיו1ם תמיד : לומר הוועדה היכל ואז לוועדה זאת ויביאו כך על
; יד­ לזה לתת מעוניינים לא ואנו

היא ועדה קביעת . קביעה א^נה וו "לשקול" ; רימלט . א היו"ר
, ולא תשקלו ­ "לשקול" כתוב כאשר המלצה­
/ *" ," ? הפחד מה . זאת תעשו

ו "לשקול­את ! כזה נוסח על דעתכם מהי
לחבר~הכנסת"* מציע אני ? חובבנות" אי קול או חובבנות של השונות השיטות

זו­ הצעה לקבל כץ

! , חובבנות אי , "חובבנות ! ולהגיד לפרט רצוני ; זןורן . ד
ן יהיה . וכוי למחצה מקצוענות , מקצוענות
; הכל­ את לשקול עליכם

| ואין השאר את כולל חובבנות" "אי ? הגנייטו^ ; רימלט א­ "ר ו הי
כך­ כל רחב בפירוט צגירך

לסוגיהן" חובבנות ואי ייח5יבבנות ! ייכתב אם ! קורן . ד
. אסכים י אב

לכך­. מסכים אבי ! רימלט א­ היו"ר

חודשים מספר יושבים אגו מסכים­ אי­נני ! כץ . א
המקצועני­ הבסיס של 9להאפשרויות לי5בון נ­לאחר

: . פרקט* ואינו ריאל^ אינו הוא בישראל מלא מקצועני שבסיס למסקנה הגעתי
.■ ­ . כזאת אפשרית לשקול לך"מליץ מוכן אינני

הצעת או תמיר חבר­הכנסת להצעת מצטרף אני
ו בעולם הקיימות חובבנות אי של האפשרויות שמכל לי נדמה קורן­ חבר­הכנסת
: , בהווה ביותר המתאימה היא הישראלית למציאות חוזי ^סיס של האפשרות

מרחיקת פשרה זו האפשרזמ את לשקול ההצעה בעתיד­ שגם מקווה ואני בעבר
. . ג:ל>1^* ­ק* ;*ו^ ו*ו לכת

; בעיני . כץ חבר­הכנסת הצעת מול הצעתי אציע ! רימלט . א היו"ר
י מזכיו* אני . לכת מרחיק יותר הרב~ה נראה זה

. חובבנות אי זה מח מבין והציבור במפורש חובבנות" "אי
יי י ו

­ /

, י 1
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: רימלט א" היו"ר
בפני הוועדה ממליצה כן (3)" : היא הצעתי
שהוא כפי הקוחקנים של מעמדם הגדרת את לבחון בדבר הנוגעים הגורמים כל

השיטות את ולשקול הבינלאומיים^ ומהתקנונים שתונהג התגמולים משיטת נובע
לסוגיהן­"­ חובבנות ואי חובבנות של השונות

את לפניה רשמה "הוועדה ? יהיה (4) וסעיף
בכדורגל החובבנות מצב לבחינת אורן ועדת שממצאי הספורט רשות מנכ"ל הודעת

ניסוחם­"­ תום עם מיד הכנסת של והתרבות החינוך ועדת בפני לד"ון יובאו

(3) סעיף להשאיר היא כץ חבר­הכנסת הצעת
; בחייב לשקו­ל­ , בדבר הנוגעים הגורמים כל בפני הוועדה ממליצה :/"כן שהוא כפי
י על העליונות הליגות שחקני העסקת של השיטה את בהדרגה להנהיג האפשרות

בסיסחוזי­"­

הצבעות

3 ­ הוועדה יו"ר אותה שניסח כפי ההצעה בעד

: 1 ­ כץ חבר­הכנסת הצעת בעד

י "כן ? יבוא המסקנות של |3) סעיף במקום א­ : הוחלט
י הנוגעים הגורמים כל הוועדה'בפני ממליצה

השחקנים ?8ל מעמדם הגדרת את לבחון בדבר
שתונהג התגמולים משיטת נובע שהוא כפי

השיטות את ולשקול , הבינלאומיים ומהתקנונים
לסוגיהן­"­ חובבנות ואי חובבנות של השונות

כץ­ לחבר­הכנ0ת ? הסתיי^גות זכות

להבאת עד ?ת גד0 קורן חבר­הכנסת הסתייגות
והתר3וו1" ?נוך הח בוועדת לדיון אורן .ויעי?ךך[ . ממ2א5

י רשמה "הוועדה ? ייאמר בו (4) סעיף יייתוסף ב­
שממצאי הספורט רשות מנכ"ל הודעת את לפניה

בכדוךגל החובבנות מצב לבחינת אורן ועדת
של וו^תרבות החינוך ועדת בפני דיון ל יובאו

ניסוחם­"­ תום עם מיד הכנסת

על^וילז^ן תונחגה ההסתייגויות עם המסקנות : רימלט א­ היו"ר
. י ­ הכנסת­

י ­11015 בשעה 33עלה הישיבה
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